TexHuueckue XapakTepUCTUKH

Tun Uin|/Cx |Cv |G |C,  |dumua{lllupuna ?;;lc:;.T)aBec ::)1111130)121
B |[Au |Au [Au |Au |MMm MM MM KT
U,o. B/Aa1. 1.80/11.80 (1.75 |1.67
DJW4-45 (4 |45 14,19 [3.85 |2.65 [52.5 |48 100 0,60[T2/T1
DJW6-10 (6 (1 0,93 |0,84 |0,60751 42 57 0,25[T1
DJWe6-1,3 6 (1,3 (1,12 |1,01 |0,728/97 24 57,5 0,29]T1
DJW6-20 (6 (2 |1,86 [1,70 |1,26 (43 37 76 0,34
DJW6-28 (6 (2,8 2,6 (2,35 |1,70 (66 33 103 0,57[T1
DIJW6-3,2 6 (3,2 |2,98 2,69 |1,94 (134 |34 66 0,67[T1
DIJW6-40 (6 4 (3,72 (3,36 |2,43 (70 47 106 0,74[T1
DJW6-45 6 (4,5 (4,19 (3,78 |2,73 (70 47 106 0,81[T1
DIJW6-50 (6 |5 |4,65 (4,20 |3,04 (169 |35 74 0,95[T1
DIJW6-6,0 (6 |[6 |5,58 [5,05 (3,64 (70 47 106 0,88[T1
DIJW6-70 (6 |7 |65 |6 4,33 1151 (34 100 1,10(T2/T1
DIJW6-72 6 |7,2 6,7 |6,12 |4,52 {151 |34 100 1,20[T2
DJW6-75 6 |[7,5(6,98 6,38 |4,71 (151 |34 100 1,26[T2
DJWe6-78 6 7,8 |7,25 |6,63 |4,90 (151 |34 100 1,28[T2
DJW6-85 6 8,5 (7,91 |7,23 |5,34 (151 |34 100 1,20[T2
DJW6-10 6 (10 9,3 [8,5 (6,28 (151 |51 100 1,57[T2
DJW6-12 6 (12 |11,16/10,2 |7,54 (151 |51 100 1,8 [T2
DJW6-13 6 (13 |12,09/11,058,16 (108 |70 140 2,24NT1/PT2
DJW6-14 |6 (14 |13,0211,9 |8,79 (151 |51 100 2,05[T2
DJW6-20 6 (20 |18,6 [17,0 |12,56{157 |83 125 3,21[T3
DJW6-36 [6 |36 |33,4830,6 |22,61{161 |87 169 5,5 [T2/T3
DJWS8-3,2 8 (3,2 (2,98 |2,72 |2,01 {134 |36,5 69 0,75[T1
DJW12-0,8 {12 (0,8 |0,74 |0,68 |0,5 (96 25 62 0,35
DJW12-1,3 (12 (1,3 (1,12 |1,01 |0,75 |97 43 58 0,57[T1/T2
DJW12-19 (12 (19 |1,77 [1,62 |1,19 (178 |35 66 0,87[T1
DJW12-2,2 (12 (2,2 |2,05 [1,87 |1,38 (70 48 104 0,80[T1
DJW12-2,3 (12 (2,3 |2,14 [1,96 |1,44 (178 |35 66 0.96T1
DJW12-2,8 (12 (2,8 |2,60 (2,38 |1,76 (132 |33 104 1,18(T1
DJW12-29 (12 (2,9 |12,70 (2,47 |1,82 (79 56 105 1,10[T1
DJW12-3,2 (12 (3,2 |2,98 (2,72 |2,01 (134 |67 66,5 1,35[T1/T2
DJW12-4)5 (12 (4,5 |4,19 (3,83 |2,83 (90 70 107 1,48[T1
DJW12-5,0 (12 5,0 |4,65 [4,25 |3,14 (151 |53 99 1,75[T1
DJW12-54 (12 |5,4 |5,00 (4,6 |3,39 (90 70 107 1,65[T1
DJW12-6,0 (12 5,8 |5,51 (5,05 |3,64 (90 70 107 1,88[T1
DJW12-6,5 {12 6,5 |6,05 [5,53 |4,08 (151 |65 99 2,06[T1
DJW12-7,0 (12 |7 |6,51 [5,95 |4,40 (151 |65 99 2,18(T2
DJW12-7,2 (12 |7,2 |6,70 [6,12 |4,49 (151 |65 99 2,35(T2
DJW12-7,5 (12 7,5 |6,98 (6,38 |4,71 (151 |65 99 2,45(T2
DJW12-7,8 (12 (7,8 |7,25 [6,63 |4,90 (151 |65 99 2,5 [T2
DJW12-8,5 (12 (8,5 |7,91 [7,23 |5,34 (151 |65 99 2,45(T2
DJW12-10 (12 (10 |9,30 (8,50 |6,28 (151 |98 101 3,25(T2
DJW12-10H[12 (10 |9,30 (8,50 6,28 (151 |65 117 3,20[T2
DJW12-12 (12 (12 |11,2 |10,2 |7,49 (151 |98 101 3,50[T2
DJW12-14 (12 (14 |13,0 [11,9 |8,80 (151 |98 101 4,05(T2
DJW12-18 (12 (18 |16,7 [15,3 |11,2 (1815 |77 167,5 [5,40[T3




DJwW12-20 (12 (20 [18,6 |17,0 [12,6 |181,5 (77 167,5 [5,78[T3
DJW12-24 (12 |24 (22,3 (20,7 |15,1 |166 |175 125 7,2 (T3
DJWI12-24H(12 (24 [22.3 |20,4 (15,1 |165 125 182 8.7 [T12
DJW12-26 (12 (26 (24,2 |22,1 (16,3 |166 (175 125 7,8 [T12
DJwi12-28 (12 |28 (26,0 (23,8 |17,6 |166 |175 125 8,1 (T3
DJW12-28H(12 |28 (26,0 (23,8 [17,6 |165 |125 175 0.1 [T3
DJW12-33 (12 (33 (30,7 |28,1 {20,7 |195 (130 180 10,5|T5
DJW12-35 (12 |35 (32,6 (29.8 |22.0 |195 |130 178 11,2(T5

Tun BbIBOJAA
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KoncTpykuus

MOJIOKUTEJIBHBINA AJIEKTPOJ
OTPHUIIATEIIBHBINA AJICKTPOJT
cenaparus

AIEKTPOIUT

KOPITYC

KPBIIIIKa

KJIanaH

BBIBOJI ITOJIFOCHOTO OOpHa

3apsna
Tok 3apsana

Hanpspxenue 3apsna

Paspsn

peKoMeHIyeMasi TeMIeparypa

KOHCYHOC HAIIPsLKCHUEC pa3psaa

HavyajbHasa EMKOCThH
CTEIEeHb pa3psaa

HaMa3HOTO THIIa B KOPPO3UOHHOYCTOHYMBOM CBHHIIOBO-KAIBIIEBOM CILIIABE
HaMa3HOTO TUIIA B KOPPO3UOHHOYCTOWYMBOM CBHHIIOBO-KaJIbIIHEBOM CILIABE
CTEKIIOBOJIOKHHCTHIH cernaparop

obe3BMKeHHas cepHas kucioTa (Texnonorus AGM) motHocTeio 1,31 r/em?®
Hempo3pavyHblil ynaponpounbsii ABS/PP

Henpo3payHblid yaaporpounsii ABS/PP

OJTHOCTOPOHHHMH, cpabaThIBACT MPHU U30BITOYHOM JABJICHUU

100% HenpoHUIIaeMBbIHN JIJIS Ta3a U AJIEKTPOJIUTA

Liace = 0.3C,.(pexoMenayembIii TOk 3apsina — 0,1C,,,)
Bydepnsriit pexxum: U = 2,25-2,30 B/anement
Huxmaeckuit pexkum: U = 2,40-2,50 B/anemeHt

25°C

... 0.05C-0.1C,,, —

lyus. 0.1C-0.3C,, — 1.75B/9m;
.. 0.3C-0.5C,,,, - 1.70B/9m.;
o 0.5C-2.0C,,,, - 1.60B/9m.;
Lo > 2.0C,,,,, — 1.30B/Ou.
100%

1o 80%

1.80B/9m;

Pa3psiiHble XapaKTePUCTUKH AKKYMYJSITOPHBbIX OaTapeu cepuu DJW

Temnapatypa 25°C

13.0 7| 6.5 216

12.0 1 5.0 -{4.00 — 2.0

1.0 =] 56 —| 3.66 —] 1.84

10.0 4 5.0 < 3.33 | 1.68

8.0+ 4.5 4 3.00 - 1.52

Hanps:xenwve, B

80— 4.0 4 267 - 1.36
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Bpemn paspsina

Oco0eHHOCTH IKCILIYyaTALMHT

CPOK CITYXOBbI
o0OCTy)kKHBaHUE
TemIepaTypa 3KCITyaTauu
KOJIMYECTBO LIUKIOB
caMopaszpsi

8 ner npu 25°C

BO BpEMsI BCETO CpOKa CIYKObI JT07IMBa BOBI HE TpeOyeTcs

3apsn: -0°C no 40°C, paspsin: -40°C no 60°C, xpanenue: -40°C o 40°C
260 mpu 100% riybune paspsaa

npuMepHo 3% B mecsin ipu 20°C



